

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Главное — сильно захотеть

Холодный сырой ветер завывал между многоэтажек, играя с оторванными кусками железа на крышах. Улица была серая и угрюмая. Наташа шлёпала по сырому снегу перемешанному с солью и грязью, как ни повернись, ветер всё равно дул в лицо и она уже не отворачивалась, а просто бежала домой продрогшая насквозь. Но настроение было на пятёрку: во первых — пятница, во вторых — только час дня, а в третьих — дети уехали в деревню к родителям, а она с мужем уезжают на выходные в уединённый домик, который они нашли в интернете всего то в восьмидесяти километрах и чисто за символические деньги. Саша после работы должен закупить всё необходимое на два дня, а она подготовить себя для него на сегодняшний вечер. Наконец-то можно не сдерживать стоны, боясь разбудить детей и соседей, во время дикого секса, который они запланировали и обсудили во всех мелочах и подробностях. Их любимая игрушка уже была аккуратно упакована и хорошенько запрятана в сумку с одеждой, вибратор, у которого давно сломался моторчик, но всё равно он оставался в сексуальном строю активной боевой единицей и вносил в постель много приятных и возбуждающих моментов. Он воплощал все самые смелые их фантазии и желания, «знал» все дырочки обоих и их предпочтения. Наташа скинула одежду и быстро перекусив, плюхнулась в тёплую ванну. В голове всплывали вчерашние фантазии — Саша и Гоша (так они называли вибратор) снимают её как девочку по вызову и везут на дачу для своих (и её конечно) утех. Саша шептал ей на ушко, как они будут «вдвоём» иметь её сначала по очереди меняясь местами, а затем сразу двумя стволами каждую дырочку, а она отвечала ему как будет заглатывать его член, когда Гоша будет, с её конечно помощью, проделывать виртуозные фокусы с его простатой. В ванной рядом уже плавала анальная пробочка, которая перед выездом займётся подготовкой Наташиной попки к секс марафону, по договорённости её вставит Саша перед выездом, что придаст их поездке пикантности и будет держать обоих в сильном возбуждении. За столько лет использования всех игрушек у Наташи всегда возникает лёгкое волнение, когда она берёт любую из них в руки, вот и теперь она лежит, согреваясь в тёплой водичке, и нежно сжимает в ладошке упругую и гладкую поверхность пробочки, предвкушая все сегодняшние удовольствия. Саша вышел из душа обнажённым, наслаждаясь прохладой квартиры после горячей ванны, его член слегка налился от лёгкого возбуждения. Наташа стояла на четвереньках, высоко вздёрнув попку и положив голову на подушку, рядом лежала пробочка и бутылёк смазки. Саша наслаждаясь видом сексуального тела жены, присел сзади и нежно раздвигая ягодицы провёл языком по половым губкам к дырочке ануса, снизу вверх. Наташа заурчала от удовольствия. Язык облизал колечко сфинктера и его кончик легко проник внутрь, Саша сделал несколько движений, вытаскивая и облизывая снаружи расслабленное колечко и вводя внутрь кончик языка на сколько это было возможно, пальчиками при этом ласкал уже набухавшие и намочшие губки, Наташа застонала. — Неет, давай всё оставим на вечер, сказал Саша выдавливая смазку на пробочку и на уже желающую ласк дырочку. — Уууф, театрально скривила губки Наташа, и добавила — За это тебя первого Гоша накажет, так что готовь свою попку тоже. — Она всегда готова, почти шёпотом сказал Саша глубоко вводя пальцы со смазкой Наташе в зад. Анальная пробочка с усилиями входила раздвигая мышцы, Наташа громко охнула, когда она полностью провалилась в ней. — Иди одевайся и дай мне привыкнуть минуточку, не открывая глаз прошептала она. Её ягодицы слегка

двигались сжимая игрушку внутри и было видно, что это явно доставляет ей удовольствие. — В следующий раз надо и тебе попробовать походить с такой штучкой, щурясь мурлыкала Наташа уже одетому Александру, — после неё секс гораздо приятнее.

Она долго вертелась на сиденье, удобнее устраиваясь, пока наконец не улеглась Саше на плечо и не запустила ручку ему между ног. От каждого удара подвески и колыхания машины Наташа тихо постанывала, пробочка в её уже растянутой попке с каждым толчком разжигала желание. Нежным томным голоском она начинала рассказывать мужу их фантазию, придумывая на ходу сюжет, Саша помогал и дополнял рассказ своими подробностями. Их фантазией была история о том, как они отдыхали в пансионате, а в соседний номер поселился одинокий мужчина, с которым они познакомились и легко оказались в одной постели. Наташа при этом достала их вибратор из сумки и играла с ним то посасывая головку, то сжимая в ладошках, показывая это Саше и рассказывая в подробностях придумывая сюжет за сюжетом. Под совместно придуманную историю, которая усиливала возбуждение обоих, весь путь пролетел как мгновение, и пара уже готовилась воплощать все свои фантазии. Глаза искали в свете фар указатель на нужный поселок. Очередная ухаба, и спереди что-то сильно треснуло и машину с грохотом сильно понесло вправо. Саша успел среагировать и его умение и навыки не допустили аварии.

Переведя дух, они стояли в луже и смотрели на валяющийся под мотором шрус, настроение таяло вместе со снегом на капоте. К сожалению дальше двигаться самостоятельно не было никакой возможности, из ключей в почти новой машине были пассатижи, отвёртка и пилочка для ногтей. Но самое главное и ужасное, это полное отсутствие мобильной связи, в этом месте не ловил даже старый телефон, который они возили в бардачке на всякий случай. Наташа сидела в машине и пыталась поймать связь, а Александр стоял под мокрым снегом в надежде остановить хоть какую-нибудь помощь. И помощь пришла, точнее приехала на старенькой ауди. Выяснив масштаб происшествия, водитель любезно предложил помощь и ловко разложив вокруг красивый набор ключей, без лишних слов залез под машину, конечно вместе с Сашей сначала, но затем отослал его «наружу» светить фонариком и подавать ключи. Наташа стояла и мёрзла на сильном ветру вместе с мужчинами, хотя ей не однократно и настойчиво предлагали сесть в ауди и греться, но она стойко отклоняла предложения, подсвечивая бесполезным сотовым телефоном, пока полностью не разрядилась батарейка. Ремонт, а точнее снятие шруса, занял почти полтора часа, что-то не откручивалось, что-то сломалось, все замёрзли и дрожали да к тому же полностью промокли. Шрус валялся в багажнике и наш спаситель любезно предложил отбуксировать бедолаг до съёмной дачи, оставалось до неё километров десять и это не займёт и пол часа.

Напомню, что дачу супруги сняли по интернету и были там впервые, так что пока нашли лопаты, что бы расчистить ворота, расчистили, закатали машину прошло ещё, наверное, около часа. Спаситель наотрез отказался от денег, и собирался уезжать, но после бурных уговоров, а точнее категорического Наташиного «никуда не отпускаю», согласился переночевать. И только после этого все решили познакомиться, там на дороге на это просто не было времени. Игорь, представился весь грязный, дрожащий, но почему-то улыбающийся и довольно привлекательный парень. Супруги не сговариваясь, посмотрели друг на друга, и какой-то огонёк проскочил в глазах у каждого. Пробочка в Наташиной попке сразу дала о себе знать, и Наташа непроизвольно свела ножки, сжимая её, огонёк в её глазах вспыхнул ещё сильнее и муж это не мог не заметить, к тому же почему-то он в этот момент тоже вспомнил

об этой штучке. Очнувшись от нахлынувшего возбуждения, Наташа расширив глаза и показывая своё состояние мужу, эротичным голоском приказала: — Ребята бегом баню топить, а я на стол накрою, Саш помоги продукты отнести. Саша нёс пакеты не сводя глаз с развратно виляющей попки жены, мысль о том что в ней торчит розовая игрушка, и от каждого Наташиного движения ласкает её изнутри, сводила его с ума и возбуждала. Наташа резко развернулась оперевшись и чуть присев на край стола, испустив тихий стон при этом, показывая, что ей невероятно приятно, и обхватила мужа обеими руками за шею. Долгим страстным поцелуем она впиалась ему в губы, её язык бешено искал его язык, а она стонала и прижимала мужа к себе. Потом держа его за лицо пристально посмотрела в глаза. — Поиграем? Тихо прошептала она. — Давай. С волнением и почти задыхаясь ответил Саша, так и не выпуская пакеты из рук. — Ты точно не против? Ты тоже этого хочешь? Обнимая его сильнее шептала она ему на ухо, и не дожидаясь ответа, опять впиалась ему в губы долгим и глубоким поцелуем. — Конечно, мы же сегодня только об этом мечтали. И они опять слились в поцелуе. На пороге появился Игорь и смущённый хотел выйти, но Наташа одним прыжком оказалась возле него и обняв растерянного и всего мокрого спасителя пролепетала: — Спасибо тебе огромное за наше спасение, мы твои должники. И она впиалась ему в губы не таким долгим, но всё же совсем не дружеским поцелуем. Оторвавшись как ни в чём не бывало, она опять игриво приказным тоном: — Ребята бегом баньку топить, буду вас греть! Мужчины не сговариваясь бросились выполнять приказ. Домик был очень уютный, точнее это была баня совмещённая с кухней и большая комната с единственной кроватью с огромным изголовьем, в общем, эротичный минимализм, почему-то вспоминался Маркиз дэ Сад — всё под одной крышей, супруги такую и выбирали для своих утех в эти выходные. Стол мгновенно был накрыт, печка потрескивала дровами, компания уже не по разу выпила, а Наташа весело заливалась смехом от шуток нового знакомого. Она достала простыни парням и себе, и закрылась в ванной комнате, игриво сверкнув глазками мужу. Мужчины скинули остатки одежды, постояв под тёплым душем, и улеглись в парной. Баня только разогревалась, и в ней ещё не было жарко, а лишь очень тепло и уютно. Наташи не было минут двадцать и парни ещё пару раз успели приложиться к спиртному и совсем расслабились и чуточку захмелели, они безмятежно сидели совсем не прикрываясь на простынях и болтали. Она вошла к ним обвёрнутая простынёй на влажное тело, так что все её прелести были очень хорошо видны, тёмные кружочки сосочков и округлость красивой груди отчётливо просвечивались под мокрой тканью, и вся её безупречная фигурка была очень хорошо видна. Наташа повернулась к ребятам спиной и не торопясь подняла руку к выключателю, её упругая попка была хорошо видна под прилипшей к ней мокрой простынёй, озорница помедлила, давая насладиться зрелищем и щёлкнула выключателем. Парни так и сидели, даже не прикрывшись, созерцая это совершенство, пока резко образовавшийся полумрак не привёл их в чувство, свет попадал только через дверь из затемнённого матового стекла и создавал невероятно романтическую обстановку. Наташа повернулась к сидевшим с открытыми ртами мужчинам и кокетливо извиваясь, стала медленно разворачивать на себе простынь. Саша вытаращился на чисто выбритый лобок жены, ещё вечером там была тоненькая полосочка волос, а сейчас всё чистенько, от увиденного его сердце заколотилось так, что казалось его слышат все. Так вот чем она в ванной занималась, подумал он и вспомнил про анальную пробочку, которая всю дорогу была в этой чудной попке, его член наливался и даже в полумраке это было видно. У Игоря он

стоял уже давно, как только Наташа вошла в парилку. — Замёрзли мальчишки? Ложитесь, я вас помну и разогрею. И она одним движением скинула с себя простынь.

Косясь уже привыкшими к слабому свету глазами, парни перевернулись стоящими членами на лавку и улеглись рядом друг с другом. Наташа не скрывая любопытство, хорошо успела рассмотреть орган Игоря, он был более бугристый, чем у мужа и с ярко выделяющейся головкой. Она ловко забралась на них, одной ножкой между ног Саши, другой между ног Игоря и села на корточки. Её ручки заскользили по их спинам и ягодицам, легонько массируя их, её нежное, ещё влажное и уже тёплое тело прикосалось к ещё прохладным телам мужчин, она ложилась то на одного, то на другого, изредка касаясь уже набухшими половыми губками их ног. Не нужно наверное говорить, как она возбуждалась, её дыхание участилось и она не пыталась даже это скрыть. Её пальчики скользнули по двум крепким мужским попкам, раздвигая их половинки и лаская еле касаясь, стыдливо сжатые дырочки. Она не настаивала, а лишь подразнила их и опустила ладони ниже, загребая обе мошонки и нежно лаская их с основаниями членов. До головок членов она пока не будет прикасаться, а лишь основание и мошонки, которые уже давно подтянулись, что показывало сильное возбуждение обоих мужчин. Она наклонилась и лицом легла между мужских попок, так, что одной щекой прикасалась к одному, а второй к другому и продолжала мягко массировать им промежность, иногда отрываясь от яичек и проводя пальчиками, облизав их, между уже расслабленных ягодиц.

Парни уже не скрывая тяжело дышали, изредка постанывая и приподнимая бёдра, чтобы её пальцы достали до жаждущих прикосновения набухших головок, но она не спешила ещё сильнее распаляя их страсть и желание. — Вы у меня совсем замёрзшие, ну ка, ложитесь на спинки. И она шлёпнула обоих по приподнятым попкам, и добавила: — Ну, я же вижу, что уже не вмоготу... Ваши игрушечки тоже замёрзли, давайте я их погрею. Саша перевернулся первым, его член качался над животом в полной боевой готовности, затем Игорь медленно повернулся, смущаясь и пытаясь прикрыть своего дружка рукой. Наташа ласково отодвинула его ладонь, и с наслаждением не отрывая глаз от двух членов, облизала губки. — Уберите ручки, сначала я вас согрею, потом вы меня! Договорились? Игорь посмотрел на Сашу, который закинул руки за голову и закрывая глаза ответил за обоих: — Давай малыш, мы постараемся, так, что тебе будет жарко, правда Гош? Игорь подбирая слова и путаясь: — Да, я, ну... конечно. Наташа захватила ручками оба торчащих кола, и поудобнее устроившись на ногах мужчин, нежно оголила головки. Она не торопилась, а смотрела на них, наслаждаясь видом мужской плоти, лишь пальчики мягко играли на выпуклых венках. Головки членов пульсировали в такт её сжатий, это было невероятно красивое зрелище, и она представила как эти два ствола выстреливают одновременно, непроизвольно она потянулась и захватила головку своими губами, сначала конечно не знакомую, облизав её с причмокиванием, затем быстро всосала и член мужа.

Её умелый язычок и нежные губки обрабатывали два члена по очереди, когда один был глубоко в её горлышке, второй она ласкала ладошкой, сжимая пульсирующую головку, или ствол у основания. Урчания и стоны сосущей женщины немислимо возбуждали обоих мужчин, а умелые губки приближали их разрядку. Обе набухшие и пульсирующие головки уже готовы были разрядиться, Наташа знала толк в минете и она тянула наслаждение, нежно лаская язычком уздечки уже стонущих от желания кончить мужчин. Она захватила две головки, сжимая каждую в ладошках полных её слюны, и легла лицом так, что оба члена

были прямо перед губами. Её взгляд был устремлён на пульсирующие маленькие отверстия из которых вот вот должны вылететь первые струи. — Мальчики, вы должны это видеть! Прижимая сразу оба члена к губам, прошептала она. Её умелые и знающие своё дело ладошки продолжали сжимать и ласкать головки членов, из кулачков торчали только самые их верхушки, которые она по очереди облизывала язычком. Оба тяжело дышащих мужчины посмотрели вниз, и почти одновременно каждый издал хриплый протяжный стон. Первая струя брызнула на лицо Наташи из члена Игоря, сразу вторая и из его члена порциями на губы и ладонь потекла густая сперма, от этого зрелища сразу кончил и Саша выстрелив жене на вторую часть лица.

Она умело выжимала оба члена, прислонив их к губкам, и смешивая на них мутный коктейль, облизывала и высасывала каждую головку по очереди, а Игорь и Саша не мигая смотрели на залитое спермой лицо Наташи, которая не скрывая удовольствие продолжала сосать их члены. Они тяжело дышали, а она лежала между ними, так, что их органы были по разную сторону её блестящего от семени лица. Дав им отдышаться Наташа встала и не накидывая простынь вышла к столу: — Эй герои, давай подкрепимся или вы уже всё? Наташа выглядывала из за открытой двери, игриво показывая стройную ножку. Ребята медленно выползли на воздух, комкая свои простыни и стараясь прикрыть уставшие органы. — Неет, тут уже тепло, а некоторым и жарко! При этом Наташа провела у себя между ножек и показала блестящие от вытекающего сока пальцы, затем облизала их закатив глазки. — Вообще-то я хочу, чтобы вы слизали у меня там всё. И она надула губки. — Ладно, ладно, давайте выпьем. Эта женщина была мудрой и знающей мужчин, двадцать минут и уже все весело смеялись за столом, а она сидела между ними и обнимая обоих подводила разговор в нужную сторону. — Сашунь, а наша игрушечка давно покинула мою норку. Может кто-нибудь уже займётся ей? Член Саши сразу стал наливаясь, а не на шутку возбуждённая женщина в подробностях рассказывала Игорю что это за игрушечка и какую норку она покинула, наблюдая как при этом мгновенно, от её развратных откровений растёт его дружок. Наташа взяла в ручки отдохнувшие органы и по детски проскулила: — Пойдёмте на кроватку, мне очень, оочень хочется, я попрошу маленьких гномиков подрасти и стать опять большими и сильными богатырями. При этом она чуть сжала каждую головку и довольно заурчала, чувствуя их силу. Наташа покручивая бёдрами на цыпочках поплыла в сторону кровати. Саша щёлкнул выключателем, оставив лишь слабую подсветку вдоль пола, и вся комната залилась мягким оранжевым светом. Заново возбуждённые мужчины не отрывая от неё глаз потянулись следом, Наташа встала коленкой на кровать, обернувшись на идущих к ней мужчин, так, так что её попка раскрылась им во всю красу.

Саша повалил жену на спину и сразу запустил язык в чисто выбритую киску, она невероятно была возбуждена, половые губки были сильно набухшие, и вся щёлка сочилась, язык сам проваливался в раскрывающуюся вагину. Наташа выгнула спинку и застонала, Саша знал, что и её попочка ждёт ласк, и смочив слюной палец приставил его к колечку ануса. На удивление, он легко проскочил внутрь полной смазки дырочки, эта развратница уже успела подготовиться, и её попке было точно мало одного пальчика. Саша оторвался от ласк и подняв голову посмотрел прищурив глаза на жену, она ответила ему улыбкой и закатила глазки как нашкодившая девочка. Сразу три пальца проникли на всю их длину в её растянутую и готовую к ласкам попочку, Наташа громко застонала показывая, что именно этого она и ждала и потянулась к скромно сидящему на краю кровати Игорю. Он встал возле

лица тихо стонущей от ласк мужа женщины, и она ловко захватила его ещё не совсем окрепший орган губами, сразу всосав его в самое горлышко, где он почти мгновенно окреп. Наташа обхватила уже крепкий орган у основания ладошкой и громко чмокая пососала головку, приводя её в полную боевую готовность.

— Нет, ложись мальчик, мой ротик вы уже поимели, и теперь другие дырочки хотят ласк. Сказала она томно Игорю, не отрывая его член от своих губ и глядя на него, что невозможно сексуально выглядело. Игорь почти упал на спину, и Наташа сразу забралась на него, сама направив член себе в давно желающую и изнаывающую киску, и с силой насадилась, до упора вогнав в себя ещё не знакомый её киске член. Сладко вздохнув, она повернулась к Саше и раскрыла ротик для поцелуя, он впился ей в развратные губки, в которых только что побывал чужой член, и с наслаждением целовал их, возбуждаясь от одной этой мысли. Наташа медленно начала движения привставая и покручивая попкой, а Саша не мог оторваться от её ротика, всё целовал и целовал, держа её лицо руками, а она стонала в такт движений всё сильнее и сильнее и двигалась на члене всё с большей силой и амплитудой. Сашины пальцы опять скользнули к анальной дырочке Наташи, и легко проскочили внутрь. Она оторвалась от его губ, и не переставая стонать просто взглянула Саше в глаза, он сразу понял её взгляд и зашёл сзади, раздвигая в стороны её ягодицы и наклоняя её на грудь Игорю, Наташа повиновалась, и легла, целуя лицо и шею их нового друга.

Саша несколько минут, не мигая, смотрел на член, методично долбящий киску его жены, растягивал её ягодицы так, что розочка ануса полностью раскрылась, и слушал развратные её стоны. Затем смазал головку своего члена из тюбика, как бы случайно лежащего рядом, и приставил её к раскрытой розочке, Наташа сама чуть подалась назад, навстречу двойному удовольствию, показывая, что больше ждать не может и Саша надавил, удерживая член у основания. Его хорошо смазанный орган невероятно легко проскочил в давно готовую дырочку и сильно сжался ею. Там было так тесно, что Саша громко охнул, показывая силу наслаждения, и сильнее протолкнул внутрь своего дружка, схватившись за бёдра жены, он старался всего его воткнуть без остатка. Все трое застонали от ударов, Игорь тоже старался глубже проникать в Наташу, и полностью заполнить резко сузившееся влагалище.

А Наташа просто заметалась в экстазе зажатая двумя телами, оба члена дарили ей невероятные наслаждения, её стоны срывались на крик и дико заводили её партнёров, которые подталкиваемые этими первобытными звуками сильнее усиливали движения. В голове у неё был фейерверк развратных мыслей, от которых все ощущения ещё усиливались в несколько раз, ей хотелось ещё и ещё, и её просто трахали в два крепких ствола. Саша то размашистыми движениями мощно втыкал и полностью вынимал свой член, удерживая и растягивая Наташины ягодицы, так, что её анальная дырочка не успевала закрываться, а он смотрел как его блестящая головка ныряла снова в неё, то сильно прижавшись, он старался глубже всадить, покручивал членом в невероятно узенькой и сильно обжимающей дырочке и наслаждался через тоненькую перегородочку движениями пульсирующего члена Игоря во второй дырочке жены.

Она повернулась к мужу обняв его сзади за шею рукой и приоткрыла губы для поцелуя. Он впился в них своими, несколько раз сильно воткнув член в попку до конца, от чего Наташа громко вскрикивала при каждом его ударе. — Давай попробуем два в одну? Задыхаясь от страсти прошептала она ему в раскрытый для поцелуя рот. Саша вытащил свой уже пульсирующий орган, весь блестящий от смазки, наслаждаясь зрелищем медленно

закрывающегося сфинктера. Наташа снова легла на грудь Игорю, обхватив его голову руками и зашептала ему: — Тише мальчик, я хочу по другому, остановись. Игорь замер, и только тяжело дышал, его член на половину вышел, и если бы она его не остановила в этот момент, то наверное залил бы влагалище своим нектаром. Только его ещё пульсирующая головка была погружена в сильно возбуждённую киску Наташи, которая набухшими губками обхватывала её. Член, влагалище и дырочка ануса поблёскивали Наташиными выделениями и смазкой и сжимались каждый в своём ритме, Саша смотрел на это представление и не торопился действовать, давая передышку всем. Его член упёрся головкой с остатками смазки из попки в плоть рядом с членом Игоря, Саша чувствовал тепло Наташиной щёлки и видел её сильное желание заполучить сразу два члена в одну дырочку.

Он надавил, его член скользнул и не проник, он крепче сжал его у основания и направил с большей силой в цель. Наташа охнула, когда он резко проскочил внутрь, сильно раздвинув вход и стенки влагалища, и Саша замер, давая ей привыкнуть. Пару мгновений и Наташа зашевелилась, а точнее зашевелила бёдрами, желая движений в своей невероятно растянутой киске, она сильнее сжала руками голову Игорю, прижимаясь к его щеке своей.

— Давайте, я хочу ещё, ну же. И Наташа застонала, когда Игорь и Саша одновременно воткнули свои колы на всю возможную глубину. Два горячих живых члена рядом, слившись в одно целое, разрывали её плоть, она стонала и выла во весь голос, показывая как ей приятно, ребята подталкиваемые этими стонами с усиленной страстью заработали каждый со своей силой и амплитудой. Скользкие от выделений мужские члены то попадали в ритм вместе ныряя одним целым в хлюпающую вагину, то в разных ритмах, каждый со своей скоростью, силой и глубиной долбили её. Наташа почувствовала, что в таком ритме её партнёры долго не протянут и уже готовы разрядиться так и не дождавшись её, она остановила этот бешенный акт и тяжело дыша:

— Я хочу попробовать вторую дырочку так же, вы надеюсь не против? Невнятные стоны и звуки, издаваемые партнёрами, явно указывали на согласие, но её это точно в данный момент не интересовало, она уже привстала и легко села остывшей, но хорошо смазанной попкой на член Игоря, который притянул её тут же за бёдра к себе, глубже стараясь войти в развратную дырочку. Наташа завертела попкой, привставала и опускалась покручивая тазом и наслаждаясь, растягивала свой анус для второго ствола, затем легла ему на грудь и расслабилась, снова обхватив его голову руками, она ждала активных действий от мужа, который уже смазывал свой орган и не мигая смотрел на развратную задницу жены с торчащим в ней членом Игоря. Запихнуть хоть и смазанный орган рядом со вторым в узенькую попку жены было труднее, чем в её киску, и ему пришлось постараться. По громкому стону, а точнее крику Наташи он понял, что получилось, и остановился, наслаждаясь обжатием её анальных мышц, в узенькой дырочке было невероятно тесно двум членам одновременно, но это только добавляло удовольствия.

Наташа не переставала стонать, но уже сама тихонько двигала попкой навстречу букету из двух мужских членов, которые уже максимально напряглись и набухли. Саша тихонько задвигал бёдрами, внимательно наблюдая за реакцией жены, его член всё глубже проникал с каждым движением, Наташа застонала в такт его движений, показывая, что ей хорошо, Игорь тоже старался двигаться, стараясь протиснуть свой штырь поглубже, головки тёрлись друг о друга внутри тесного тоннеля, который плотно сжимал эту пару. Отбросив все приличия и стыд, Наташа почти закричала

— Ещё, ещё, сильнее, ну же давайте, я хочу ещё. И парни постарались! Со всей страстью и силой они с бешеным ритмом трахали сладкий зад развратной самки, вцепившись в неё руками и разрывая каждый в свою сторону, Сашин член иногда выскакивал наружу от большой амплитуды, но от мощи и силы, с сопротивлением на входе, но уже быстро одним ударом вонзался обратно, весь этот бутерброд стонал, кричал, хлюпал и чавкал всем, что могло издавать звуки. Остановить это действие было уже невозможно. Игорь застонал, выгнувшись и стараясь более глубже, чем это возможно, вставить своего уже разрывающегося дружка, он вливал в горячую пульсирующую попку Наташи своё семя, и по его стонам можно было сосчитать сколько было порций. Наташа прорычала мужу:

— Только не останавливайся, пожалуйста, ещё ну же. Она просунула ручку к клитору, быстро нащупав его пальчиками, и яростно принялась тереть его. Саша продолжал долбить уже полную спермы попку жены, своим членом, её дырочка чавкала давая понять, что полная, но готовая принимать ещё и ещё нектара внутрь. Член Игоря немножко смягчился, но не изменился в размере и вдоль него легко скользил крепкий орган Саши, растягивая до огромных размеров и так растянутую попку жены. Наташа замерла на мгновение и разразилась громким стоном, а точнее рычанием, её попка сжалась с невероятной силой сжимая члены внутри,

Саша сильнее всадил, стараясь глубже проникнуть в неё и от спазмов оргазма жены и пульсаций её ануса, тоже разрядил свою обойму в самую глубину любимой. Он прижимал свою жену за бёдра, насаживая её уже обмякшее тело на член, который всё вливал и вливал свежие порции ей в самое нутро, обмякший член Игоря уже выскочил, и лишь Александр крепко держал прижимая к себе, полностью удовлетворённую и не в силах даже шевелиться женщину, а она висела у него на члене, пока он не ослаб и сам не выскочил из её полной спермы попки. Они лежали втроём и тяжело дышали, не говоря ни слова, да и слова тут были не нужны. Наташа лежала на боку, подтянув одну ножку к животику и казалось не дышала, из её не закрывающейся и пульсирующей дырочки мутным ручейком тёк мужской коктейль по ягодице, оба мужчины смотрели на это и возбуждались заново, хотя сил у них уже совсем не оставалось.

Игорь уехал утром даже не попрощавшись. Наташа разбудила мужа минетом, это лучшее с добрым утром для любого мужчины. Оба были необыкновенно счастливы, и даже не вспоминали о машине ещё сутки. Эти сутки были посвящены только сексу, который был самый яркий за все годы совместной жизни.